
1. 수직선을 보고, 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣으시오.

0.6 × =

답:

답:



2. 다음 곱셈을 하시오.
0.9 × 5

답:



3. 다음 곱셈을 하시오.
32 × 2.5

답:



4. 다음식을보고 안에들어갈알맞은수를차례대로써넣으시오.

0.09 × 0.5 =
100
×

10
=

1000
=

답:

답:

답:

답:



5. 다음 곱셈을 하시오.
0.3 × 1.6

답:



6. 다음 식을 보고 안에 들어갈 알맞은 수를 써넣으시오.

2.6 × 3.2 × 0.4 =
26

10
× 32

10
×

10
= =

답:

답:

답:

답:



7. 다음 식을 보고 안에 들어갈 수가 바르게 배열된 것을 고르시
오.

0.3 × 1.7 × 3.2 =
3 ×

10
× 32

10
= =

① 100, 17, 1632, 10000, 1.632 ② 100, 17, 1632, 1000, 1.632

③ 10, 17, 1632, 1000, 1.632 ④ 100, 17, 1632, 1000, 16.32

⑤ 10, 170, 1632, 1000, 16.32



8. 다음을 계산하시오.

7.5 × 0.7 × 2.4

답:



9. ⃝ 안에 >,=, <를 알맞게 써넣으시오.

4.168 × 100 ⃝ 4168 × 0.01

답:



10. 다음소수를분수로고쳐서계산할때빈칸에알맞은수를써넣으시오.

8.05 × 7 =
805

100
× 70

=
1000

= 56.35

답:

답:



11. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까?

① 7580 × 0.04 ② 75800 × 0.004 ③ 758 × 0.4

④ 75.8 × 4 ⑤ 758 × 0.04



12. 다음 세 수의 곱 중에서 계산결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 4.8 × 0.5 × 8.3 ② 0.48 × 5 × 83

③ 4.8 × 0.5 × 0.83 ④ 48 × 0.05 × 8.3

⑤ 4.8 × 5 × 0.83



13. 세정이의 걸음 너비는 0.65m이고, 1분 동안 90걸음을 걷습니다. 집
에서 학교까지 14분이 걸렸다면, 세정이네 집에서 학교까지는 몇 km
인지 구하시오.

답: km



14. 다음 곱에서 소수점을 바르게 찍은 것을 고르시오.

① 53.436 × 10 = 5343.6 ② 534.36 × 100 = 534360

③ 12.49 × 0.01 = 1.249 ④ 12.49 × 0.1 = 0.1249

⑤ 124.9 × 0.001 = 0.1249



15. 3.85 × 6.274 의 곱은 소수점 아래 몇 자리 수인지 구하시오.

① 소수 한 자리 수 ② 소수 두 자리 수

③ 소수 세 자리 수 ④ 소수 네 자리 수

⑤ 소수 다섯 자리 수



16. 경석이네 집에는 매일 0.75L짜리 우유와 0.68L짜리 주스가 하나씩
배달됩니다. 9월 한 달 동안 경석이네 집에 배달된 우유와 주스는
모두 몇 L인지 구하시오.

답: L



17. 한 변의 길이가 7.5cm 인 정사각형 모양의 타일 51 장을 사용하여 화
장실 바닥을 겹치지 않게 덮었습니다. 이 타일로 덮은 화장실 바닥의
넓이는 몇 cm2 인지 구하시오.

답: cm2



18. 827 × 512 = 423424 을 이용하여, 소수점을 잘못 찍은 어느 것입니
까?

① 0.827 × 512 = 423.424 ② 8270 × 0.512 = 4234.24

③ 0.827 × 512 = 4.23424 ④ 827 × 5.12 = 4234.24

⑤ 827 × 0.0512 = 42.3424



19. 295 × 180 = 53100임을 알고 안에 알맞은 수를 넣을 때,

안의 수가 가장 작은 것은 어느 것입니까?

① × 18 = 5.31 ② 29.5 × = 53100

③ × 0.18 = 53.1 ④ 2.95 × = 531

⑤ × 0.18 = 531



20. 다음을 보고 0.8을 100번 곱하면 소수 100번째 자리의 숫자는 얼마
인지 구하시오.

0.8 = 0.8

0.8 × 0.8 = 0.64

0.8 × 0.8 × 0.8 = 0.512

0.8 × 0.8 × 0.8 × 0.8 = 0.4096

0.8 × 0.8 × 0.8 × 0.8 × 0.8 = 0.32768
...

...

답:


